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ІНТЕРНЕТ-ГАЗЕТА "СВІТЛО МАРІЇ»
Щомісячний духовний імпульс для молитовних груп

і людей, пов'язаних зі спільнотою «Світло Марії». 
Виходить напередодні першої суботи місяця.

ПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯ - день, коли ми духовно єднаємося: молимося Розарій, 
роздумуємо над Словом Божим, беремо участь у Святій Месі, поклоняємося 
Пресвятим Дарам, роздумуємо над темами, порушеними в газеті «Світло Марії».

Запрошуємо підписатися на газету: www.svitlomariji.com.ua Контакти:     gospa3@gmail.com
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Послання Богородиці, Цариці миру

"Дорогі діти! Це час благодаті.

Я з вами й знову вас закликаю, дітоньки: 

верніться до Бога та молитви, поки молитва

не стане для вас радістю. Дітоньки, не маєте

ні майбутнього, ні миру, допоки ваше життя

не почнеться з особистого навернення

й переміни на добро. Зло припиниться,

і запанує мир у ваших серцях та у світі.

Тому, дітоньки, моліться, моліться, моліться.

Я з вами й заступаюся перед Моїм

Сином Ісусом за кожного з вас.

Дякую вам, що відповіли на Мій заклик”.

Послання Богородиці, Цариці миру,
25 серпня 2020 року.



Молитвою та наверненням
до майбутнього й  миру

Якби ми проводили дослідження того, що є 
найважливішим для людей, ми б, точно, 
отримали різні відповіді. Часто можемо 
почути від людей, і, можливо, говоримо це 
самі: «Найголовніше – це здоров’я, усе інше 
якось буде!» Людина каже так у ті моменти, 
коли має підстави бути особливо вдячною за 
здоров’я. Але в інших випадках для людей 
нерідко важливіші гроші, кар’єра, успіх…

о. Любо

Куртович,

OFM
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Роздуми для  молитовних  груп



Що насправді найважливіше? Найважливішим повинно бути те, що 
пов’язано зі справжнім сенсом життя та цілковитим щастям. І тут люди 
часто обманюють себе. Поверхневі та тимчасові цінності вони вважають 
найголовнішими та найважливішими у своєму житті. Коли вони досягають 
їх, то бачать, що це ще не все. Якщо вони не досягають їх, відчувають 
розчарування, а іноді й смуток, який тягне їх до відчуття беззмістовності 
існування.

"Лише Мій Син Ісус може дарувати вам справжній мир і радість", – 
говорить нам Богородиця в одному зі Своїх послань. У загальній боротьбі, 
з якою стикається світ, Богородиця звертається до нас і вказує нам шлях до 
майбутнього та миру. Вона нам говорить про справжні та вічні цінності, до 
яких ми можемо дійти лише наверненням та молитвою. Заохочує нас узяти 
в руки і серце, засоби, за допомогою яких ми можемо перемогти зло та 
здобути мир.

Світ не переміниться, якщо через навернення, – що Бог дарує тим, які 
прагнуть і шукають Його, – не відбудеться переміна в наших серцях, в 
нашій ментальності. Слова та заклики Богородиці сповнені надії та 
оптимізму, якщо ми їх приймаємо та прагнемо втілити в життя.

Окрім невидимих для наших очей матеріальних вірусів, нам потрібно 
боротися з духовними вірусами, які можуть бути більш небезпечними та 
поширеними, ніж корона. Це віруси самодостатності та комфорту. Тоді 
християни хворіють на віруси млявості, опортунізму та фальшивого 
захоплення всемогутністю.

Ми всі живемо в час, обтяжений вірусами, відчуттям тягаря та 
дискомфорту, але Бог вищий за кожну ситуацію, і Він владарює над 
історією, Усесвітом та нашим маленьким життям.

Цей матеріальний вірус допоміг нам побачити, що людина не 
всемогутня, але дуже крихка й тендітна. Тільки духом, вірою та молитвою 
ми можемо подолати кожну болючу та важку ситуацію й здобути перемогу 
над злом, мати майбутнє та мир, який обіцяє нам Богородиця. Спробуймо 
та зважмось послухати Її материнські слова.
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Молитва:

Діво Маріє, одне з перших слів, яке Ти почула від Небесного Отця через 
ангела Гавриїла, було: «Не бійся, Маріє!» При цих словах
Ти залишилася в тиші та відкритості серця до Господа.

І під час Стрітення Ти почула пророчі слова старця Симеона :
«Тобі самій меч прошиє душу». Ти все це пережила, почула й зазнала

у своєму житті. Ти перейшла на цій землі через усе,
що й ми переживаємо. Ти переживала болючі та важкі життєві 
ситуації. Ти не була позбавлена всіх труднощів, які приносить

із собою життя. Тому Ти можеш справедливо сказати нам
і закликати нас на шлях, яким Ти пройшла, знаючи, що для Бога
немає нічого неможливого. Дякуємо Тобі за Твої слова підтримки

та заклику. Віддаю Тобі всіх, хто переживає складні життєві 
ситуації, хто без миру й у страху. Нехай вони відчують

Твою материнську близькість та повноту благодаті,
яку Бог дарує нам через Тебе. Амінь.



Я з вами
Візіонери в Меджугор’ї свідчать про те, 

що поки небо над ним відкрито, поки з нами 
Небесна Матір у незвичайний спосіб через 

Свої об’явлення – це час великих благодатей. 
Їм завжди важко описати любов і радість,

із якими Марія приходить до нас. Важко 
описати людськими словами ту силу любові, 

якою змінює наші серця й робить нас
своїми апостолами любові. Вона

пробуджує нас жити з Богом, учить нас
відповідати любов’ю на Божу любов.

Тереза
Ґажійова
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Роздуми для  молитовних  груп

Марія повторює нам: «Це час благодаті, використовуйте його, 
поки Я з вами, для свого особистого навернення». З Марією 
навернення набагато легше, ніж без Неї. Вона знає програму 
навернення Ісуса, як ніхто з людей. Тож приймімо Її материнські 
поради та послання.

Найчастіше Її послання – це заклик до молитви. Найбільші, 
найпрекрасніші, найщасливіші речі в нашому житті відбуваються 
на колінах. Ми так багато разів чули в школі Марії: «Моліться, поки 
молитва не стане для вас радістю».

Є тільки один шлях до цього досвіду – молитися, молитися, 
молитися. «Молитва – шлях до досконалої любові», – сказала нам 
недавно Діва Марія.

Ми часто чуємо, як люди кажуть, що не мають часу, не встигають 
молитися. А Марія каже, що «проблема не в часі, проблема в 
любові». Якщо ви хочете краще молитися, вам потрібно більше 
молитися. Більше молитися – це особисте рішення. Краще 
молитися – це благодать, дана тим, хто більше молиться. А це 
значить просто бути більше з Богом, із Любов’ю. У молитві серцем 
відбувається наше переображення на добро.

Світ сповнений хвилювання, хаосу, невизначеності. Бог 
пропонує нам вихід через Марію – коли ми починаємо змінюватися 
на краще, тоді люди навколо нас починають змінюватися.

«Найважливіше послання, яке Я дала тут, – це заклик до 
навернення». Робота над особистим наверненням – це заклик 
проживати історію свого життя оригінальним чином – у  любові. 
Святі змінюють світ. Людина з миром і любов’ю до Бога у своєму 
серці знає, що вона найбільш сильна на колінах перед Богом, зі 
Всемогутнім. Коли Бог стає в нашому серці найбільшою любов’ю, 
яка перевершує будь-яку людську любов, зло припиняється – й у 
світі панує мир. Це обіцянка Марії: «Поодинці, діти мої, ви не 
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можете зупинити зло, яке хоче запанувати в світі та  зруйнувати 
його. Але, згідно з Божою  волею, усі разом із Моїм Сином ви 
можете все змінити й вилікувати світ; не бійтеся, ви не одні; Я з вами 
й заступаюся перед Моїм Сином Ісусом за кожного з вас».

Марія приходить, щоб допомогти нам пройти ці важкі 
випробування. Нехай нас запевняє її любляча присутність у 
молитві, слова Її послань. Вона завжди тут, коли ми згадуємо про 
Неї, щоб допомагати нам, захищати нас і направляти нас. З Нею ми в 
безпеці. Киньмося в обійми до Неї та сховаймо весь неспокійний 
світ у її Серці.

Молитва:
Небесний Отче, ще раз дякуємо Тобі за те,

що дозволяєш Марії залишати Небеса й приходити до 
нас. Вона повторює нам слова Ісуса:

«Не бійтеся!» Мамо, Ти даєш нам рецепт проти 
страху й невпевненості, коли говориш:

«Той, хто молиться, не боїться майбутнього,
а хто постить – не боїться зла. Молитвою

та постом ви можете зупинити війни і страх. 
Повторюю вам ще раз: лише молитвою та постом

і війни можна зупинити, війни вашої невіри
та страху перед майбутнім. Я з вами

й учу вас, дітоньки: у Бозі є мир і ваша надія.
Тому наблизьтеся до Бога й поставте Його

на перше місце у вашому житті».
Маріє, допоможи нам жити тим,
до чого Ти нас закликаєш. Амінь.



Послання на тему...
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Майбутнє
"Ісусу віддайте ваше майбутнє, щоб у Ньому

ви були для інших радістю та прикладом
свого життя."  25.08.2016

"Без Бога, дітоньки, не маєте майбутнього, не 
маєте надії, ані спасіння, тому залишіть зло й 

виберіть добро." 25.07.2015

"Бажаю, дітоньки, щоб кожний із вас полюбив 
життя вічне, яке є вашим майбутнім, і щоб усі земні 

речі допомогли вам наблизитись до Бога-Творця." 
25.01.2009

"Мій Син, ваш Брат, через Мене закликає вас
до навернення, бо без Бога не маєте

ні майбутнього, ні життя вічного." 25.11.2017
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Цього місяця будемо молитися

за всіх, хто в цей час страждає

та за хворих.

Наша наступна

молитовна зустріч відбудеться

в суботу, 05.09.2020 р.

Перша субота в місяці



«Він сказав далі: «В одного чоловіка було два сини. 
Молодший з них сказав батькові: Тату, дай мені ту 
частину маєтку, що мені припадає. І батько розділив 
між ними свій маєток. Кілька днів по тім молодший, 
зібравши все, подавсь у край далекий і там розтратив 
свій маєток, живши розпусно. І от як він усе 
прогайнував, настав великий голод у тім краю, і він 
почав бідувати. Пішов він і найнявся до одного з 
мешканців того краю, і той послав його на своє поле 
пасти свині. І він бажав би був наповнити живіт свій 
стручками, що їх їли свині, та й тих ніхто не давав 
йому. Опам’ятавшись, він сказав до себе: Скільки то 
наймитів у мого батька мають подостатком хліба, а я 
тут з голоду конаю. Встану та й піду до батька мого і 
скажу йому: Отче, я прогрішився проти неба й проти 

12

ПОВІДЬ – НАВІЩО?C

о. Славко
Барбарич,

OFM
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тебе! Я недостойний більше зватися твоїм сином. Прийми мене як одного 
з твоїх наймитів. І встав він і пішов до батька свого. І як він був іще далеко, 
побачив його батько його й, змилосердившись, побіг, на шию йому 
кинувся і поцілував його. Тут син сказав до нього: Отче, я прогрішився 
проти неба й проти тебе. Я недостойний більше зватись твоїм сином. А 
батько кликнув до слуг своїх: Притьмом принесіть найкращу одіж, 
одягніть його, дайте йому на руку перстень і сандалі на ноги. Та приведіть 
годоване теля і заріжте, і їжмо, веселімся, бо цей мій син був мертвий, і 
ожив, пропав був, і знайшовся».  Лк. 15:11-24

Для багатьох сповідь – це болісний момент, коли потрібно зізнатися комусь 
сторонньому у своїх гріхах, помилках, недоліках, а у відповідь чекати догани, 
заборони, погрози чи покарання… На жаль, часто трапляється так, що сповідь 
стає звинуваченням самого себе перед незнайомим священником, а якщо ми 
його знаємо, то через сором скажемо лише дещо, нерідко зовсім не згадуючи 
про найголовніше, лиш би все пройшло гладко…

Сповідь усе ще знаходиться в кризі як для священника, так і для вірянина. 
Водночас ми все частіше шукаємо людей, із ким можна відверто поговорити 
про свій душевний стан, про проблеми, про гріхи й про рани, нанесені нам 
ближніми. Кожен індивідуально, а часом і всією сім’єю шукає собі 
психотерапевта чи порадника, очікуючи від них допомоги саме на духовному 
рівні. І коли з’являється потрібний спеціаліст чи психотерапевт, ми 
відкриваємо йому свої душу й серце. Людина отримує допомогу від іншої 
людини, аби вирішити свої проблеми. Історія всього людства показує нам: 
людина завжди шукає іншу людину, довірливих відносин із нею, аби зцілити 
свої душу й серце. Та чим більший безпорядок у житті людини, чим більше ран і 
болю, тим сильніше вона потребує іншої людини, яка вислухає її, заспокоїть, 
зрозуміє, допоможе.

У християнській Сповіді ми віднаходимо саме це – глибокий людський 
контакт. Людина-священник знаходиться в цілковитому розпорядженні іншої 
людини та в суворій конфіденційності вислуховує всі її проблеми та гріхи.

Але Сповідь, за волею Христа, є чимось більшим, аніж зустріч двох людей. Це 
зустріч людини з Богом – Милосердним Батьком, Який з нетерпінням чекає й 
біжить назустріч, аби обійняти нас. Він дає нову одіж і запрошує нас за стіл 
єднання, за яким усі пригощаються в радості й мирі.

Тому Сповідь – це зустріч людського з божественним через людську розмову 
й довіру.



Слава Ісусу і Марії! Мене звати Каріна. Я живу в спільноті 
«Світло Марії». У листопаді я приїхала з наміром подарувати рік 
Діві Марії, щоб учитися та формуватися в Її школі. Якщо коротко, 
це означає всі свої зусилля, працю, молитву, турботи й радості 
пожертвувати Богородиці за Її наміри, Її плани миру в цьому світі.

Під час пандемії я була змушена повернутися до Словаччини через 
надзвичайну ситуацію в країні. Однак не втрачала впевненості, що це буде 
ненадовго, відчувала в серці, що знову повернуся «додому – у Меджуґор'є».

Так і сталося. Час, проведений удома, був для мене великим випробуванням 
віри, служінням і жертвою. Усвідомлювала, що Богородиця закликає мене бути 
прикладом й апостолом Її любові там, де я перебуваю. Показати Божу любов 
людям навколо мене своїм прикладом віри та ділами любові. Не завжди це було 
легко. Але я намагалася на все поглянути очима Бога і, звичайно ж, із гумором. 
Оточенню я сказала, що приїхала додому з «місією» або за програмою Erasmus 
(програма обміну студентами в Європейському Союзі – прим. ред.) та що через 
деякий час я повернуся в школу Діви Марії.

Коли я повернулася, мені знадобився деякий час для акліматизації життя в 

14

Благословення

Свідоцтво

мами



15

Світло Марії   Вересень 2020

спільноті. В один із тижнів я почала слухати проповіді о. Домініка Хмілевського 
на різні теми. Найбільше мене зацікавила тема «Сила прокляття і 
благословення». Він говорив про те, яку силу й міць мають слова матері та батька. 
Вони можуть своїми словами благословляти дітей, але також і проклинати.

Коли почала роздумувати про своє минуле й час, який провела вдома, стали 
спливати в пам’яті різні ситуації та події, і я зрозуміла, що мама проклинала мене в 
гніві. У серці відчула, що повинна сказати їй про це, щоб вона могла висповідатися 
й відректися від цього в молитві, попросити прощення та благословити мене. 
Однак перед цим я дуже боялася й відчувала страх, оскільки вона багато разів не 
слухала, коли я хотіла дати їй духовну пораду; її серце не було відкрите для слів, 
які я хотіла їй сказати. Помолившись у цьому намірі, а головне за неї, щоб її серце 
було відкрите, і віддавши це Діві Марії, я написала їй. Спочатку вона відкинула 
мене словами: «Це нічого не означає, не сприймай цього так серйозно», – але 
коли я надіслала їй проповідь, мама почала сприймати це серйозно, тому що 
священник є для неї великим авторитетом. Наступного дня вона зателефонувала 
мені й сказала, що висповідалася, відреклася від цього у Святій Сповіді, та з 
великою радістю благословила мене. Моє серце наповнилося величезною 
радістю. Навіть за її голосом було чутно, що вона інша, що Господь очистив її 
серце.

Зараз мама готується до Сповіді з усього 
життя. Тепер щоразу, коли ми з нею 
закінчуємо телефонну розмову, мама 
завжди благословляє мене з великою 
радістю.

Тому я хочу підбадьорити вас, дорогі 
друзі: якщо бачите, що ваш ближній 
творить зло і грішить, не бійтеся сказати 
йому про це з любов’ю, щоб він 
усвідомив це. Якщо ти обізнаний, то 
несеш відповідальність перед тим, у кого 
такої відповідальності немає. Ми повинні 
допомагати одне одному. Ми – брати й 
сестри, які йдуть разом до Неба. І я вірю, 
що це принесе плоди й у твоєму житті, 
якщо будеш вірити в це, бо «все 
можливо тому, хто вірує» (Мр. 9:23). Я 
повірила в це й тепер свідчу про те, що 
«велике бо вчинив мені Всемогутній» 
(Лк. 1:49).

З любов’ю благословляю вас, 

Каріна (Словаччина)



33-Х	ДЕННА	ПІДГОТОВКА

ДО	ПОСВЯТИ	СЕБЕ

ПРЕСВЯТІЙ	ТРІЙЦІ

ЧЕРЕЗ	РУКИ	МАРІЇ

ПОЧИНАЄМО	04.09.2020	р.

ЗАКІНЧУЄМО	у	свято	Пресвятої

Діви	Марії	Цариці	Розарію

07	жовтня	2020	р.

16

Оголошення

Більше	інформації	на:	www.svetlomariino.com



Розпочалися 1 жовтня 2014 року. З Божою 
допомогою та завдяки багатьом, хто відгукнувся, 
вони продовжуються до сьогодні.

Коли ми молимося и�  постимо за втілення 
намірів та планів миру Богородиці, Бог діє через 
Діву Марію там, де це наи� більше потрібно и�  у 
наи� кращии�  спосіб.

Приєднуи� тесь до нас і Ви:  

www.mir.com.hr/uа

Безперервна
молитва	вервиці

й	піст	за	мир







СПІЛЬНОТА «СВІТЛО МАРІЇ» - 
приватне об'єднання вірних. 

Члени спільноти хочуть через 
наслідування життя Богородиці 

приносити Світло - Ісуса - 
сучасному світові, молитися та 

жертвувати за здійснення
Божих планів спасіння через 

Богородицю - у цей час.

Більше інформації:  

www.svitlomariji.com.ua

МОЛИТОВНІ ГРУПИ - зазвичай 
зустрічаються раз на тиждень на 

молитву Розарію в наміреннях 
Богородиці й за потреби ближніх, 

роздумують над Словом Божим, 
посвячуються Непорочному

Серцю Діви Марії.

Згідно з декретом  папи Урбана VIII і постановою ІІ Ватиканського собору, автор заявляє, що не має 
наміру випереджувати офіційного визнання Церкви, якій повністю підкоряється. Такі слова, як 
«об’явлення», «чудо», «послання» і т.д, уживаються в газеті в значенні особистого свідчення.

Поширення цього видання без змін (цілком) дозволяється і вітається. При копіюванні окремих 
частин та їх використанні в іншому контексті редакція газети залишає за собою право узгодження. 

Зв'яжіться з нами за адресою:   gospa3@gmail.com

Якщо ви бажаєте фінансово підтримати 

діяльність спільноти «Світло Марії», це 

можна зробити переказом на рахунок: 

Назва  отримувача: SVETLO MÁRIINO,

Банк: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank)

Номер рахунку: 5058517603/0900 

IBAN: Sk5409000000005058517603 

BIC/SWIFT: GIBASKBX      IČO: 45743304 

Бог винагородить!

Приносити Ісуса – світло Марії

СВIТЛО
МАРІЇ
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